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開会 午前１０時００分

──────────────────────────────────

○議長（渡邊政 君） 改めまして、新年明けましておめでとうございます。

議員各位には、御家族おそろいで、健やかに平成２２年の新年を迎えられましたこと

と、心からお喜び申し上げます。

また、本日は、新年早々で何かと御多忙の中、臨時会に御出席をいただき厚く御礼を申

し上げます。

さて、昨年を振り返ってみますと、我が国の経済が世界的な景気後退の影響を受け、景

気の低迷が続く中、衆議院議員選挙の結果により、民主党政権が誕生いたしましたが、そ

の後も、一向に景気の回復は見られませんでした。

新しい政権で初となる平成２２年度の予算編成においては、事業仕分けにより無駄を洗

い出し、予算を絞り込む手法がとられましたが、税制の改革や地方交付税のあり方等につ

いては、政治判断により、地方重視の政策が推進されることが期待されているところであ

ります。

また、政府は、追加の経済対策を今月招集される通常国会に提出し、景気対策に結びつ

けたいとしており、地方においても、雇用の創出や地域活性化のための生活対策など、さ

らなる取り組みが求められるものと予想されます。

迎えた、平成２２年も克服すべき多くの課題を抱えており、行政需要は、その質・量と

も、複雑・多用化するなど、まことに厳しいものがあります。

このような中、地方分権の進展に伴い、基礎自治体である市町村と、その議会の役割

は、ますます重要になってきております。

私ども議決機関といたしましては、その責務と役割の重大さを深く自覚し、より清新で

活発な議会活動に取り組まなければなりません。

皆様におかれましては、くれぐれも健康に留意され、町民福祉の向上のため、引き続き

御尽力をいただきますよう、お願い申し上げ、ごあいさつといたします。

ありがとうございました。

会議に入ります前に申し上げます。

今会期中は、広報及び報道関係者の写真撮影を許可しておりますので、申し上げておき

ます。

──────────────────────────────────

◎開会宣告

○議長（渡邊政 君） ただいまから、平成２２年第１回別海町議会臨時会を開会いたし

ます。

ただいま出席している議員は、１７名であります。定足数に達しておりますので、直ち

に本日の会議を開きます。

なお、欠席議員は３番福原議員でございます。

──────────────────────────────────

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（渡邊政 君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１１９条の規定により、議長において指名いたします。

１１番中村議員、１２番佐藤議員、１３番池田議員、以上３名を指名いたします。

──────────────────────────────────



─ 4 ─

◎日程第２ 会期決定の件

○議長（渡邊政 君） 日程第２ 会期決定の件を議題といたします。

お諮りいたします。

この臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。これに御異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

○議長（渡邊政 君） 御異議なしと認めます。

したがって、会期は、本日１日間と決定いたしました。

──────────────────────────────────

◎日程第３ 町長あいさつ及び提出案件の概要説明

○議長（渡邊政 君） 日程第３ 町長から、あいさつ並びに提出案件の概要について説

明があります。

町長。

○町長（水沼 猛君） 改めまして、議員の皆さん、新年明けましておめどうございま

す。

それぞれ御家族の皆さんともに健やかに新年をお迎えのことと思います。心からお喜び

を申し上げる次第であります。

また、旧年中は、それぞれ行政の執行に当たりまして特段の御理解と御協力をいただい

てまいりましたことに、厚く御礼を申し上げたいと思います。

また、きょうは、新年早々、大変お忙しい中、また、あいにくのこの悪天候の中であり

ますが、臨時議会招集をさせていただきましたところ、御出席をいただきまして、まこと

にありがとうございました。

年頭に当たりまして、今、議長のお話にありましたように、政権交代、そして、それに

よりまして日本の政策も大きく変わろうとしております。この転換のときに当たりまし

て、山積する課題、そういう中での行政を担当する者として、こそのことをしっかりと重

く受けとめて、全力で取り組む決意でございます。

また、私にとりましても、ことしは任期最後の年となります。初心に返り、まちづくり

の主役は町民、行政は常に町民のために、このことをしっかりと基本として最大限公約の

実現を図り、町民の皆さんの負託にこたえていく年にしなければならないと、決意を新た

にいたしているところでもございます。

政権交代により国の施策の転換が大きく図られようとしておりますが、特に地域主権型

社会、この構築に向けての動きが急速に早まるものと思っております。その中で、地方と

国の関係、これが見直されることになります。したがって、自治体、そして議会の皆さん

の役割、これもますます重くなりますし、責任も重くなります。

この歴史的変革に対応していただかなければならないという思いを強くいたしていると

ころでございます。本年も産業の振興を初め、病院の本体建設、特別養護老人ホームの建

設への準備、また、自治基本条例の制定への取り組みなど、さまざまな課題がございます

が、将来を見据えて第６次総合計画に基づきながら、しっかりとした行政運営を行ってま

いりたいと考えておりますので、ぜひとも議員各位の御理解、御協力を賜りますよう心か

らお願いを申し上げる次第であります。

本日、臨時会において提案させていただきました提出議案の概要について説明させてい

ただきますが、議案については１本でございます。工事請負契約の変更について議会の議
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決を求めたいということでございます。速やかに御審議をいただきまして、御決定いただ

くことを心からお願いを申し上げる次第であります。

議会開催に当たりましてのあいさつとさせていただきます。どうぞよろしくお願いいた

します。

○議長（渡邊政 君） ここで、お諮りいたします。

本臨時会に提案されております議案第１号については、会議規則第３９条第３項の規定

に基づき、委員会の付託は省略いたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（渡邊政 君） 御異議なしと認めます。

したがって、本臨時会に提案されております議案第１号については、委員会の付託は省

略することに決定いたしました。

──────────────────────────────────

◎日程第４ 議案第１号

○議長（渡邊政 君） 日程第４ 議案第１号工事請負契約の一部変更について（浜春別

尾岱沼線戸春別橋架換工事下部工）を議題といたします。

内容について説明を求めます。

財政課長。

○財政課長（森本哲男君） 議案第１号の内容説明を申し上げます。

議案の１ページをお開願います。

議案第１号工事請負契約の一部変更について。

本件は、平成２１年７月開催の第５回臨時会において議決をいただきました工事請負契

約の締結について、事業内容に変更の必要が生じたので、議会の議決を求めるものであり

ます。

このたび、変更する契約でございますが、工事名は、浜春別尾岱沼線戸春別橋架換工事

下部工。

工期は平成２１年８月４日から平成２２年２月１０日まで。

請負者は、寺井建設株式会社でございます。

変更の内容につきましては、概数により発注していた旧橋の取り壊し及びから運搬費、

処理費等の確定、護岸として再利用する既設橋台の海水につかっていた箇所の断面修復工

の追加変更、六価クロム試験回数の追加変更、掘削土の運搬距離の変更等により設計変更

をし、契約金額を５８万８,０００円、うち消費税及び地方消費税額２万８,０００円増額

するものでございます。

それでは、議案の本文を朗読いたします。

議案第１号、工事請負契約の一部変更について。

平成２１年７月３１日議案第６０号により議決を経て締結した、浜春別尾岱沼線戸春別

橋架換工事下部工請負契約の一部を次のように変更したいので議会の議決を求める。

契約金額、９,４５０万円、うち消費税及び地方消費税額４５０万円を９,５０８万８,

０００円、うち消費税及び地方消費税額４５２万８,０００円に改めるというものでござ

います。

以上で、議案第１号の内容説明を終わります。

○議長（渡邊政 君） 議案第１号の内容説明が終わりましたので、本件の質疑を行いま
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す。

質疑に入ります。

（「なし」の声あり）

○議長（渡邊政 君） 質疑を終わります。

これから、討論に入ります。

（「なし」の声あり）

○議長（渡邊政 君） 討論を終わります。

これから、採決いたします。

本案は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（渡邊政 君） 御異議なしと認めます。

したがって、議案第１号は、原案のとおり可決されました。

──────────────────────────────────

◎閉会宣告

○議長（渡邊政 君） 以上をもって、本臨時会に付議されました案件の審議はすべて終

了いたしました。

これにて、平成２２年第１回別海町議会臨時会を閉会いたします。

閉会 午前１０時２０分

──────────────────────────────────

◎町長あいさつ

○議長（渡邊政 君） 町長あいさつ。

○町長（水沼 猛君） 本日提案させていただきました１件につきまして、速やかに御決

定をいただきましたことにまずもって御礼を申し上げたいと思います。

ここで５点について報告をさせていただきたいと思いますが、まず、１点目は、除雪費

についてでございます。

昨年の１２月中の降雪によりまして、１７日、２９日、３１日の３回除雪車を出動させ

ております。また、ことしに入りましてからも昨日、また本日と２回除雪車を出動してお

ります。

本日まで５回の除雪車の出動につきましては、この時期としては、例年になく多い回数

となっております。

このため、除雪費用の残額につきましても、約三千数百万円となっているところであり

まして、これから３月の定例会までには２カ月もあることから、今後の降雪状況によりま

しては、臨時議会の開会、また専決処分による補正予算対応も考えておりますので、産業

活動や日常生活を支える交通の確保をするため、ぜひ御理解をいただきますようお願いを

申し上げる次第であります。

次に、新型インフルエンザの低所得者対策についてでありますが、低所得者に対するワ

クチン接種料金の助成措置につきましては、１２月定例会において議決をいただいたとこ

ろでございますが、このたび、国において、新型インフルエンザワクチン接種の基本方針

の改定がありまして、今までワクチンが確保できなかったため、優先接種者に限られてい

たワクチン接種が、今回、優先接種者以外の方々に対するワクチンも確保できることとな

りまして、低所得者全員に対して費用負担軽減措置が講じられることとなりましたので、

本町においても同様の措置をとることといたしました。
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なお、今後の接種開始時期等の接種の進め方につきましては、輸入ワクチンの状況等を

踏まえ、１月中に決定の見込みと聞いておりますので御理解をいただきたいと思います。

次に、町立別海病院内科医の採用についてでございますが、１０月から内科の嘱託医と

して勤務をしておりました、鈴木英雄先生でございますが、１月１日付で、町立別海病院

の内科医長として採用をさせていただきました。

鈴木先生は、現在５２歳、東海大学医学部を卒業され、同大学の附属病院で勤務をされ

ておりましたが、自然豊かな北海道で仕事をしたいという強い気持ちがありまして、北見

市や沼田町病院、また根室市立病院にも勤務されまして、また、その後中標津病院に移り

まして、開陽台のふもとに自身で御自宅を新築をいたして、４年ほど内科医として中標津

病院で勤務をされておりましたが、このたび、縁がございまして別海病院に勤務すること

となりました。

鈴木先生は、呼吸器関係の治療を得意といたしているところでございます。

これで、１１月に採用をいたしました、宮西内科医を含め、内科医が４人体制となりま

した。今後におきましても内科を中心とした予防医療の推進によります、町民の健康管理

の充実に大いに期待をいたしているところでございます。

次に、町立別海病院防音改築工事に伴う入札の公告及び公募について御報告を申し上げ

ます。

平成２４年度に竣工を予定しております、町立別海病院防音改築工事でございますが、

平成２１年１２月１８日付で北海道防衛局長から補助金の交付決定がありまして、１２月

２８日付で入札の告示を行ったところでございます。公募期間については平成２１年１２

月２９日から平成２２年１月１４日まで、工事につきましては五つに分けて発注すること

といたしましたが、建築主体工事は条件つき一般競争入札、空調設備工事・給排水衛生設

備工事・強電設備工事についてはそれぞれ公募型指名競争入札、弱電設備工事については

簡易公募型指名競争入札という内容でございます。

これらの工事につきましては、現在ホームページ等で公募中でございますが、いずれも

共同企業体や単体企業として地元の業者が積極的に参加できるよう配慮したところでござ

います。

なお、本工事の入札につきましては、平成２２年２月１９日を予定しております。入札

の執行状況につきましては、後日、議員の皆様へ御報告をいたしたいと考えておりますの

で、よろしくお願いを申し上げる次第であります。

次に、学校跡地利用の件でございます。

旧光進小・中学校の跡地利用につきましては、広報別海や町のホームページを通じ、昨

年１１月１日から１２月３０日の間で公募をしておりましたが、残念ながら１件の問い合

わせと教員住宅の貸し付けについての応募のほかに、具体的な利用についての応募はござ

いませんでした。このようなことから、今後、改めて全国公募するなど、再度検討を行っ

てまいりたいと考えておりますので、よろしくお願いをしたい思います。

次に、今後の日程についてでございますが、除雪経費や国の２次補正に対応する事業予

算を確保するため、２月中に臨時議会の開催が必要になることも予想されますが、本年３

月の定例会の開催につきましては３月１０日からお願いをしたいと考えております。

いずれにいたしましても、後ほど御案内をさせていただきたいと思いますが、議員の皆

様におかれましては、日程の調整をいただきまして、万障お繰り合わせの上、御参集賜り

ますようよろしくお願いを申し上げる次第であります。
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以上で報告とさせていただきます。

本日は大変新年早々お忙しい中、また、悪天候の中、御出席を賜りましたことに心から

御礼を申し上げ、ことしも行政の執行に当たりまして、議会として特段の御理解と御協力

を賜りますよう心からお願いを申し上げ、閉会のあいさつとさせていただきます。

ありがとうございました。

○議長（渡邊政 君） それでは、以上をもって、会議を終了いたします。

議員、管理職の皆様、どうも御苦労さまでございました。
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上記は、地方自治法第１２３条の規定により会議の次第を記載したものであ

る。

平成 年 月 日

署 名 者

別海町議会議長

議 員

議 員

議 員


